BacunbeBa AHHa AHApeeBHa Pabouas TeTpaab gns noarotoBku K O3, Tema 13.

Tema 13.
OKpY>HOCTb.

Paanyc - 370 OTpe30K, COeaNHSOWNIN LEHTP
OKPY>XHOCTM C TOYKOM, Nexallen Ha OKPYXXHOCTH.

Xoppaa - 3To 0TPe30K, CoeANHSAILNIA Be TOUKMU
OKPY>XHOCTH.

AvnamMmeTp - 3T0 xopAa, Npoxoasllas Yepes LEeHTP.
AnameTp paBeH ABYM paanycam.

BnucaHHbIe U LeHTpaJibHble Yribl.

BrniucaHHsbIl

B OKpY>XHOCTM BCTpeYalTca ABa BUAA YrioB:
BnucaHHbin (yron ABC) u ueHTpanbHbin (yron AOC).

Ecnu 3T yrnbl onuparoTcs Ha oAHYy Ayry (Kak Ha pUCYHKe),
TO UX rpagyCcHas Mepa pasfnM4yaeTcs poBHO B 2 pa3sa:
LeHTpanbHbIN yron 6yaet 6onbuie.

A

A cama gyra (ayra AC), KcTaTu, paBHa LEeHTpasbHOMY Yyriy.

50°

I. OKpYy>XHOCTb U KBaapar.
1) Ecnun OoKpy>XHOCTb BNMcCaHa B KBagpaT, TO ee AMAaMETP paBeH CTOpPOHe KBaapaTa.
2) Ecnu okpy>XHOCTb on1caHa BOKPYr KBagpaTa, TO ee AnaMeTp paBeH AnaroHanu KeagpaTa.

1. CtopoHa KkBaapaTa paBHa 16. HalianTte paanyc oKpy>KHOCTU, BIMCAHHOW B 3TOT KBajpar.

(

2. Hangute nnowanb KBagparta, ONMMCAHHOIO OKOJI0 OKPYXXHOCTU paanyca 40.

(

3. CrtopoHa kBaapaTa paBHa 4V2. Hanaute paauyc OKpPY>XXHOCTU, OMUCAHHOMN OKOJI0 3TOro
KBajgparTa.
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4. Pagnyc OKpY>XHOCTW, ONMMCAHHOW OKOJO KBajpaTta, paseH 16V2. Haiaute AnvHY CTOPOHbI 3TOrO
KBagpara.

5. Paguyc BNMCaHHOM B KBaApaT OKPY>KHOCTU paBeH 14v/2. Haiaute anaroHanb 3TOro KBajapara.

6. PagvMyc BMMCaHHON B KBaApaT OKPYXHOCTM paBeH 2V2. HanguTe paamyc OKpPYXHOCTH,
OMMCaHHOW OKOJI0 3TOro KBaaparTa.
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II. OKpY>XHOCTb M TPEYyroJibHUK.

. a3
1) Pagnyc BNMCaHHOM B TPEYrofbHUK OKPYXHOCTU: T = —

. av3
2) Paanyc onncaHHOW BOKPYr TpeyrosibHMKa OKpYXHocTn: R = —~
3) Nnowanb TpeyronbHuka: S = pr, rae p - NoAynepuMeTp, r — PaAvyC BMMCAHHOM
OKPY>XHOCTU.

a
4) PaclumpeHHas TeopeMa cuHycoB: —— = 2R, roe a - cTopoHa TpeyrofbHuka, a — yron,
sina

nexalum HanpoTUB 3TON CTOPOHbLI, R - paanycC ONMCaHHOM OKPYXXHOCTMW.

5) B paBHOCTOPOHHEM TpeyroibHUKE paanyC BMMUCAHHOM B 3TOT TPEYrofbHUK OKPYXHOCTMU
paBeH MoJIOBUHE paanyca ONMCAaHHOM BOKPYF HEro OKPY>XHOCTH.

6) Ecnn BNUcCaHHbIe yroa onnpaeTcs Ha AnaMeTp, TO OH NPSMOMN.

1. MNepumMeTp TpeyronbHnka paseH 50, ogHa M3 CTOpoH paBHa 20, a paanyc BMUCAHHOW B Hero
OKPY>XHOCTM paBeH 4. HanauTte nsowaab 3TOro TpeyrosabHMKa.
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2. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosbHMKa paBHa 2V3. Haigute paanyc OKpPYXHOCTH,
OMWCAHHOM OKOJMI0 3TOr0 TpeyrosibHMKa.
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3. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHMKa paBHa 14v/3. HahauTe paauvyc OKpPYXHOCTH,
BMMCaHHOW B 3TOT TPEYrosibHUK.

>

4. Pagnyc OKpPY>XHOCTWU, BMMCAHHOW B PaBHOCTOPOHHWI TPeyrosibHMUK, paBeH 8. HanauTte BbICOTY
3TOro TpeyroJsibHuKa.

=5

5. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 45°, AB=6V2. HanauTte paanmyc oKpy>XHOCTU, ONMMUCAHHOM
OKOJ10 3TOr0 TpeyrosbHUKaA.
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6. LleHTp OKpYXHOCTM, OMNMUCAHHOW OKONO TpeyrosbHuka ABC, nexuT Ha ctopoHe AB. Paawnyc
OKpY>XHOCTK paseH 20. Hangute BC, ecnn AC=32.
C
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7. OKpPYXHOCTb C UeHTpoM B Toyke O onmcaHa okono paBHobeapeHHOro TpeyronbHuka ABC, B
koTopom AB=BC n £ABC=57°. Hanaute yron BOC. OTBeT fante B rpagycax.
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8. OKpY»XHOCTb C UeHTpOM B Touyke O onmcaHa OKono paBHObeapeHHOro TpeyronbHuka ABC, B
koTopoM AB=BC n £ABC=123°. Hangute yron BOC. OTseT agante B rpagycax.
B

Ay C
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9. TpeyronbHnk ABC BNMcaH B OKPYXHOCTb C UeHTpoM B To4dke O. Touykn O u C nexart B 04HOMN
NONYMNJIOCKOCTM OTHOCUTENbHO npsaMon AB. Hanaute yron ACB, ecnu yron AOB paseH 113°. OTeeT
AanTe B rpagycax.

c

>
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10. B TtpeyronbHuke ABC m3BectHo, uto AC=8, BC=15, yron C paseH 90°. Hanaute paauyc

OMNMCaHHOM OKOJI0 3TOro TPEYIroJibHNUKa OKPYXHOCTH.
B

P

C

III. OKpPY>XXHOCTb U YeTbIpeXyroJibHUK.
1) Ecnun B 4eTbIpexyrofibHUK BNMCaHa OKPYXHOCTb, TO CYMMbl €r0 NMPOTUBOMOJIOXHbIX CTOPOH
paBHbl.
2) Ecnn BOKpYr 4yeTbipexyrosibHMKa OnNmMcaHa OKPYXHOCTb, TO CYMMa ero nNpoTMBOMOJIOXHbIX
yrnos pasHa 180 rpagycam.

1. YeTbipéxyronbHmnk ABCD onuncaH okono okpyxHoctn, AB=7, BC=10, CD=14. Hanaute AD.
c

B

)

A D

2. Tpaneuunsa ABCD c ocHoBaHuamMm AD n BC onuncaHa okosno okpyxHoctn, AB=11, BC=6, CD=9.

Hangute AD.
B e,

o

A D

3. Yron A yeTtblpéxyronbHuka ABCD, BNMCaHHOIro B OKPY>XHOCTb, paseH 82°. Hanaute yron C aToro
yeTblpéxyronbHuka. OTBET ganTe B rpagycax.
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4. Touka O — UEHTp OKPYXXHOCTKU, Ha KOoTopou nexat Toukn A, B n C. U3secTHO, 4To £ABC=75° 1
£0OAB=43°. Hanaute yron BCO. OTBeT gante B rpagycax.

o3
o‘m
0

5. YeTtbipéxyronbHnk ABCD BnmncaH B OKpyXHOCTb. Yron ABD paseH 39°, yron CAD paBeH 55°.
Hangute yron ABC. OTBeT gante B rpaaycax.
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6. YeTbipéxyronbHnk ABCD BnucaH B okpy»XHocTb. Yron ABC paseH 134°, yron CAD paseH 81°.
Hanaute yron ABD. OTBeT ganTte B rpagycax.

C
B
A
D
7. Pagnyc OKpY>XHOCTW, BMMCAHHON B Tpaneuuto, paBeH 34. Haiiante BbICOTY 3TOI Tpaneuuu.

A

8. Yron A Tpaneuun ABCD c ocHoBaHuaMm AD mn BC, BNMCaHHOW B OKPYXHOCTb, paBeH 81°.
Hanagnte yron C ston Tpaneumnun. OTBET ganTe B rpagycax.

B C
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9. YeTbipéxyronbHuk ABCD BnucaH B OKpYyXHOCTb. [1paMble AB n CD nepecekatoTcsa B Touke K,
BK=7, DK=14, BC=10. Hanaunte AD.
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IV. OKpY>XHOCTb U KacaTeJsibHasf.
1) KacarenbHas — 3T0 npsiMas, UMELWAs C OKPY>XHOCTbIO 0A4HY 06Lyto ToUKy. Cekywias -
3TO NpsAMas, MMeKLLas C OKPY>XHOCTbIO ABe obLimne TOUKM.
2) Yron Mexnay KacaTeflbHOW M XOpAOWN paBeH NOSIOBUHE AYTW. 3aKHOUYEHHON MeXay HUMMN.

A

50°

B -

3) KBagpaT oTpe3ka KacaTe/lbHOW paBeH MpOU3BEAEHUI0 BCEW CeKyllen, NpoBeAEeHHON U3
3TOM XXe TOUYKM K OKPYXXHOCTU, HA ee BHELLHIOK 4acCTb.

c
AK? = AB - AC

B nin

AK = VAB - AC
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1. Ha OKpyXHOCTM OTMeuyeHbl Toukn A 1 B Tak, 4yto MeHbwasa ayra AB paBHa 92°. lNpamas BC
KacaeTCsl OKPYXHOCTM B Touke B Tak, uto yron ABC octpbin. Hangute yron ABC. OTBeT gaunte B
rpagycax.

A

B -

2. Yepes TOuKky A, niexallyto BHE OKPYXHOCTWU, nNpoBeAeHbl ABe npaAMble. OgHa npsiMas KacaeTcs
OKpY>XHOCTM B Touke K. [lpyras npsiMas nepecekaeT OKPY>XHOCTb B Toukax B n C, npnuém AB=4,
AC=64. Hanagute AK.

C
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3. B yron C BennuymnHom 83° BNmMcaHa OKPYXHOCTb, KOTOpas KacaeTcs CTOPOH yria B Toukax A u B,
Touyka O — UeHTp OKpyXHocTu. Hanante yron AOB. OTBeT gante B rpagycax.

4
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4. KacaTtenbHble B To4Kkax A U B K OKpPY>XHOCTU C UeHTpOM B Touke O nepecekaroTcs noa yrsiom
72°. Hangute yron ABO. OTeeT ganTte B rpagycax.

IV. OKpY>XHOCTb 1 XOpAbl.
1) MNMpounsBeaeHns OTPE3KOB MNepeceKarLwmMXcs Xopa paBHbl.

1. Xopabl AC n BD okpy»XHOCTK nepecekatoTca B Touke P, BP=15, CP=6, DP=10. Hangute AP.

2. OTpe3ku AC n BD — agnameTpbl OKPY>XHOCTU C LieHTpoM B Touke O. Yron ACB paBseH 74°. Hangute

yron AOD. OTBeT pganTte B rpagycax.
B —.C
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3. B OKpYy>XHOCTM C ueHTpoM B Touke O oTpe3kun AC n BD — gmametpsbl. Yron AOD paBeH 124°.
HanauTte yron ACB. OTBeT aganTte B rpagycax.
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4. Ha OKpPYXHOCTM MO pa3Hble CTOPOHbl OT amameTpa AB B34Tbl ToukM M u N. M3BECTHO, 4TO
2«NBA=69°. Hanaute yron NMB. OTBeT gante B rpagycax.
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M

V. Apyroe.
1) Mnowaab kpyra: S = nR?.

TR? -
2) Mnowaab cekTopa: S = Seo @ TAE @ — UEHTPasbHbIA Yron cekTopa.

1. Mnowaab kpyra pasHa 90. HamauTte nnowaab CeKTopa 3TOro Kpyra, UeHTpasibHblM yron
KOTOporo paseH 60°.

v

2. Ha OKpYXHOCTU C ueHTpoM B Touke O oTMeuyeHbl ToukM A n B Tak, uto 2AOB=66°. OnunHa
MeHblwen ayrn AB paBHa 99. Hanaute anuHy 6onblwen ayrn AB.

(3

AomMmalwiHee 3aaaHue.

1. CtopoHa KkBaapaTa paBHa 36. HallanTte paamyc OKpy»>XHOCTU, BIMCAHHOW B 3TOT KBaAapar.

0.

2. CtopoHa kBagpaTa paBHa 22. Hangmrte pagmyc OKpy>XHOCTU, BNMCAaHHOW B 3TOT KBaapar.

0.
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3. HanauTe nnowaab kBaapaTa, ONMCAHHOIO OKOJI0 OKPYXHOCTU paauyca 15.

4. Hanaute nnowanb KBaapaTta, ONMMCaHHOIro OKOJI0 OKPYXKHOCTW paanyca 21.

5. CtopoHa KBaapaTta paBHa 14V2. Halaute paamyC OKPYXHOCTM, OMMCAHHOW OKOMI0 3TOro
KBagpara.

6. CtopoHa KBagpata paBHa 18V2. HanauTe pagmyc OKpPY>KHOCTM, OMWUCAHHON OKOMO 3TOro
KBagpara.

7. Paanyc oKpy>XHOCTHM, ONMMCAHHOM OKOJO KBaApaTa, pasBeH 26V2. Hanaute AsIMHY CTOPOHbI 3TOro
KBaapara.

8. Paanyc oKpy»>XHOCTM, ONMMCAHHOM OKOJI0 KBaapaTta, paBeH 32V2. Hanaute AsnMHY CTOPOHbI 3TOro
KBajgparTa.

9. Paanyc BNMCaHHOW B KBaApaT OKPYXXHOCTM paseH 22V2. HaiauTte AvaroHanb 3TOro Keaapara.

10. Paguyc BnMCaHHOW B KBaApaT OKPY>XXHOCTU paBeH 2V2. HalauTe avaroHasnb 3TOro KBaapara.
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11. Paguyc BMucaHHOMW B KBaApaT OKPYXHOCTM paBeH 26V2. HaiauTte paamyc OKPYXHOCTH,
OMMCaHHOW OKOJI0 3TOro KBaapaTa.
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12. Paanyc BMMCaHHOM B KBajpaT OKPY>XHOCTM paBeH 10V2. HanauTe pagmyc OKpY>XHOCTM,
OMNKMCaHHOM OKOJI0 3TOro KBagparTa.
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13. lMepumMeTp TpeyrosbHMKa paseH 60, ogHa U3 CTOPOH paBHa 12, a paanyc BNMCAHHOW B Hero
OKPY>XXHOCTM paBeH 3. Hangute nnowanb 3TOro TpeyrosibHUKa.

/| (H)\

14. MNepumeTp TpeyronbHUKa paBeH 140, oaHa n3 CTOPOH paBHa 56, a paanyc BNMCaAaHHOW B HEro
OKPY>XHOCTM paBeH 9. HanauTte niowaab 3TOro TpeyrosbHuKa.

4 C)\

15. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrofibHMKa pasBHa 16V/3. Hangute paauyc OKpPY>XHOCTH,
OMMCaHHOM OKOJI0 3TOr0 TpeyrosibHuKa.

16. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosbHMKa paBHa 19V3. Haiaute paanyc OKPY>XHOCTH,
OMWCAHHOM OKOJI0 3TOr0 TPeyrosibHMKaA.

17. CtopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrofisHuKa pasBHa 24V3. Hahaute paanyc OKpPYXHOCTH,
BMUCAHHOW B 3TOT TPEYrobHUK.
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18. CTtopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrofbHWKa paBHa 38V3. Haiaute paanyc OKPY>XHOCTH,
BMWUCAHHOWN B 3TOT TPEYrOSIbHUK.

>

19. Paanyc OKpy>XHOCTM, BMMCAHHOW B PaBHOCTOPOHHWI TpeyrosibHUK, paBeH 12. HanauTte BbICOTY
3TOro TpeyrosibHuKa.

=

20. Pagnyc oKpy>XHOCTM, BMMCAaHHOW B paBHOCTOPOHHWI TPeYrosibHUK, paBeH 21. HanauTe BbICOTY
3TOr0 TpeyrosabHuKa.

>

21. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 60°, AB=12V/3. HaiauTe paanyc oKpy»XHOCTMU, OMUCAHHOM
OKOJ10 3TOr0 TpeyroJibHuKa.
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22. B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 135°, AB=14v/2. HaiamTte paanyc oKpy>XHOCTU, ONMMUCaHHOM
OKOJ10 3TOro TpeyrosbHUKa.
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23. LleHTp OKPY>XHOCTM, ONMCaHHOW OKONO TpeyrosibHMKa ABC, nexut Ha ctopoHe AB. Pagnyc
OKpYy>XHoCTn paseH 13. Hangute BC, ecnn AC=24.
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24. LleHTp OKPYXXHOCTM, ONMUCaHHOM OKONO TpeyrosibHMKka ABC, nexut Ha ctopoHe AB. Paagnyc
OKpYy>XHoCTu paseH 14,5. Hanaute BC, ecnn AC=21.
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25. OKpYXHOCTb C UeHTpoM B Touyke O onucaHa okofo paBHobeapeHHoro TpeyrosbHuka ABC, B
koTopoM AB=BC n £ABC=16°. Hangute yron BOC. OTBeT gante B rpagycax.
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26. OKpPYXHOCTb C UeHTpPOM B Touke O onmcaHa OKoso paBHobeapeHHoOro TpeyronbHuka ABC, B
koTopoM AB=BC n £ABC=25°. Hangute yron BOC. OTBeT fanTte B rpagycax.
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27. OKpPYXHOCTb C UeHTpoM B Touyke O onucaHa okoso paBHobenpeHHoro TpeyronbHuka ABC, B
koTopoM AB=BC n £ABC=119°. Hanaute yron BOC. OTseT aante B rpagycax.
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28. OKpY>XHOCTb C LeHTpOM B Touke O onmcaHa OoKono paBHobeapeHHoro TpeyronbHuka ABC, B
koTopoM AB=BC n £ABC=104°. Hangute yron BOC. OTBeT aante B rpaaycax.

3]

\
v

29. TpeyronbHmnk ABC BnncaH B OKPYXXHOCTb C UeHTpoM B Touke O. Touykn O n C nexart B 0O4HOWM
NONYMNJIOCKOCTN OTHOCUTENbHO npsaMon AB. Hangute yron ACB, ecnu yron AOB paseH 67°. OTBeT
AanTe B rpagycax.
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30. TpeyronbHuk ABC BNMCaH B OKPY>XHOCTb C LeHTpoM B Touke O. Toukn O n C nexaT B ogHOM
NONYNJIOCKOCTM OTHOCUTENbHO npsaMon AB. Hanagute yron ACB, ecnn yron AOB paseH 173°. OTBeT
AanTe B rpagycax.
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31. B TpeyronbHuke ABC u3BecTHO, 4To AC=10, BC=24, yron C paBeH 90°. Hangute paaunyc
OMMCaHHOM OKOJI0 3TOr0 TPEYrosibHUKa OKPYXXHOCTMW.
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32. B TpeyronbHuke ABC u3BecTHO, 4yTo AC=16, BC=12, yron C paBeH 90°. Hangute paaunyc
OMMCAHHOM OKOJI0 3TOr0 TpeyrosibHMKa OKPYXXHOCTMW.

N

A C

33. YeTbipéxyronbHmnk ABCD onuncaH okoso okpyxHoctn, AB=12, BC=6, CD=13. Hangute AD.
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34. YeTtbipéxyronbHmnk ABCD onuncaH okosio okpyxHoctn, AB=10, BC=14, CD=22. Hanaute AD.

o
B
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35. Tpaneuuns ABCD c ocHoBaHunaMu AD n BC onucaHa okosio okpyxHocTtn, AB=15, BC=9, CD=16.

Hangute AD.
B C

o

A D

36. Tpaneuns ABCD c ocHoBaHunamu AD n BC onncaHa okono okpyxHoctn, AB=8, BC=4, CD=9.

Hangute AD.
B C

o

A D
37. Yron A 4eTblpéxyronbHuka ABCD, BNMMCAHHOIO B OKPYXHOCTb, paBeH 71°. Hangute yron C
3TOro 4YeTblpéxyronbHuka. OTBET fanTe B rpagycax.
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38. Yron A 4eTtbipéxyronbHnka ABCD, BNMCAHHOIO B OKPYXHOCTb, paBeH 32°. Hanagute yron C
3TOro 4yeTblpéxyronbHuka. OTBET ganTe B rpagycax.
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39. Touka O — UEHTp OKPYXHOCTM, HA KOTOpon nexaT Toukn A, B n C. M3BecTHO, 4uTO LABC=44°
n £OAB=13°. Hangute yron BCO. OTBeT ganTe B rpagycax.
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40. Toyka O — UEHTP OKPYXXHOCTU, HA KOTOpon nexat Toukn A, B n C. N3BecTHO, uTo £ABC=63°
n £0AB=21°. Hangute yron BCO. OTeBeT ganTte B rpagycax.

&y
D:L
)

41. YeTblpéxyronbHuk ABCD BnuncaH B oKpy>XHOCTb. Yron ABD paBeH 52°, yron CAD paBeH 42°.
Hangute yron ABC. OTBeT gaunTte B rpagycax.
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42, YeTblpéxyronbHUk ABCD BnuncaH B oKpy>XHoCTb. Yron ABD paseH 86°, yron CAD paseH 16°.
Hangute yron ABC. OTBeT gaunTte B rpagycax.
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43. YeTtbipéxyronbHUk ABCD BnuncaH B okpyXHoCTb. Yron ABC paBeH 38°, yron CAD paseH 33°.
Hanaute yron ABD. OTBeT fanTte B rpagycax.
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44, YeTtbipéxyronbHnk ABCD BnucaH B oKpy»xHoCTb. Yron ABC paseH 120°, yron CAD paBeH 74°.
Hanante yron ABD. OTBeT ganTte B rpagycax.
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45. Paanyc OKpy>XXHOCTWU, BNMMCAHHOM B Tpaneuuto, paBeH 26. HalianTe BbICOTY 3TOM Tpaneuuu.

O
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46. Pagnyc OKpY>XHOCTWU, BIMCAHHOM B Tpaneuuto, paBeH 65. HaiauTe BbICOTY 3TOW Tpaneuuu.

A

47. Yron A Tpaneuun ABCD c ocHoBaHusiMu AD n BC, BNMMCAHHOM B OKPYXXHOCTb, paBeH 64°.
Hanaute yron C aton Tpaneunun. OTBeT AanTe B rpagycax.
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48. Yron A Tpaneuun ABCD c ocHoBaHusiMu AD n BC, BNMCAHHOM B OKPYXXHOCTb, paBeH 56°.
Hanaute yron C aton Tpaneunun. OTBeT AanTe B rpagycax.

B C
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49. YeTbipéxyronbHuk ABCD BnuncaH B oKpy>XHOCTb. Npambie AB n CD nepecekatotcs B Touke K,
BK=9, DK=18, BC=16. Hanaute AD.

A
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50. YeTbipéxyronbHnk ABCD BnucaH B OKpyXHOCTb. MpsaMblie AB n CD nepecekatoTcsa B Touke K,
BK=6, DK=10, BC=12. Hangute AD.
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51. Ha OKpYy>XHOCTN OTMe4deHbl ToOYKM A n B Tak, 4yTo MeHbwwasa ayra AB paBHa 66°. lNMpamasa BC
KacaeTcs OKpPY>XHOCTU B Touke B Tak, uto yron ABC ocTtpbin. Hanaute yron ABC. OTeeT gaunte B
rpagycax.

@
B )
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52. Ha oKpy>XHOCTN oTMeueHbl Toukn A u B Tak, uTo MeHblaa gyra AB pasBHa 73°. lMpamas BC
KacaeTCsl OKPYXHOCTM B Touke B Tak, uto yron ABC octpbin. Hangute yron ABC. OTBeT gaunte B
rpagycax.

ol

E Z
53. Yepes Touky A, niexalllyto BHE OKPYXHOCTW, NpoBeaeHbl ABe npsiMble. OAHa NpsiMas KacaeTcs

OKpPY>XHOCTM B Touke K. [lpyras npsmMas nepecekaeT OKPY>XHOCTb B Toukax B n C, npnuém AB=6,
AC=54. Hangute AK.

N
&
s
0

54. Yepe3 TOUKy A, fiexallyto BHE OKPYXXHOCTW, NpoBeAeHbl ABe npsaMble. O4Ha npsaMasa KacaeTcs
OKpYXHOCTU B Touke K. [Ipyrasa npaMas nepecekaeT OKPYXHOCTb B Toukax B n C, npnyém AB=2,
AC=18. Hanaunte AK.

Y
&
&
0

55. B yron C BeninunHoOM 52° BnmMcaHa OKpPY>XHOCTb, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yrna B Toukax A 1
B, Touka O — ueHTp okpyxHocTn. Hanaute yron AOB. OTBeT gaunTe B rpagycax.

2

C B

56. B yron C BeninunHon 16° BnNMcaHa OKpPYXXHOCTb, KOTOpas KacaeTcs CTOPOH yrna B Toukax A u
B, Touka O — ueHTp okpy>xHocTn. Hanaute yron AOB. OTBeT ganTe B rpagycax.

2

C B

57. KacaTtesnbHble B To4kax A 1 B K OKpYy>XHOCTU C LeHTpPOM B Touke O nepecekarTcsd nog yrsiom
86°. Hanagute yron ABO. OTBeT nanTte B rpagycax.
A
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58. KacatenbHble B Toukax A n B K OKPYXHOCTU C LeHTpoM B Touke O nepecekatroTcs noj yriom
68°. Hangute yron ABO. OTBeT ganTe B rpaaycax.

N

59. Xopabl AC 1 BD okpy>XHOCTK nepecekatoTcs B Touke P, BP=6, CP=8, DP=12. Hanaute AP.

)

¥

60. Xopabl AC n BD okpy>XHOCTM nepecekatoTcs B Touke P, BP=9, CP=15, DP=20. Hanaute AP.

)

g

61. OTpeskn AC n BD — pgmnameTpbl OKPYXHOCTU C uUeHTpoM B Touke O. Yron ACB paBeH 23°.
Hangnte yron AOD. OTBeT ganTe B rpagycax.

=]

62. OTpeskn AC 1 BD — pgnameTpbl OKPYXHOCTU C ueHTpoM B Touke O. Yron ACB paBeH 59°.

Hangute yron AOD. OTBeT ganTte B rpagycax.
B C

vay
63. B okpyXxHOCTM C ueHTpoM B Touke O oTtpe3ku AC n BD — auametpsbl. Yron AOD paseH 88°.
Hanaute yron ACB. OTBeT gaunTte B rpagycax.

B,

4

(X

b
!

64. B okpyXHoCTK C ueHTpoM B Touke O otpe3kn AC n BD — auametpsol. Yron AOD paseH 102°.
Hanaute yron ACB. OTBeT ganTte B rpagycax.

B C

¢

(X

A D

65. Ha OKpyXHOCTM MO pasHble CTOPOHblI OT AuameTpa AB B34Tbl ToukMn M u N. M3BeCTHO, 4TO
<«NBA=43°, Hangute yron NMB. OTBeT aante B rpagycax.
N
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66. Ha OKpYy>XHOCTM MO pa3sHble CTOPOHbI OT AnameTpa AB B3ATbl To4ukKM M u N. N3BECTHO, 4TO
<«NBA=18°. Hangute yron NMB. OTBeT aanTe B rpagycax.
N

B

&

M

67. MNnowaab Kpyra paBHa 112. HanauTe niowaib CeEKTopa 3TOro Kpyra, UeHTpasbHbIi yron
KOTOpPOro paBeH 45°.

v

68. lNnowaab Kpyra paBHa 69. Hamaute nnowaib CeKTopa 3TOro Kpyra, UeHTpasbHbIA Yros
KoToporo paseH 120°.

v

69. Ha OKpYy>XHOCTU C UeHTpOM B Touke O oTMeudeHbl ToukM A n B Tak, uto £LAOB=140°. [InnHa
MeHblwen ayrn AB paBHa 98. Hangunte anuHy 6onblen gyrn AB.

(3

70. Ha OKpPYXHOCTWU C UeHTpoM B Touke O oTMe4yeHbl To4kn A n B Tak, uto £AOB=40°. nuHa
MeHbwen ayrn AB pasHa 50. Hanaute annHy 6onblwen ayru AB.

(3
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